
H O T Ă R Î R E A  nr.12-3d-251/11   
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 09 septembrie 2011 

în privinţa procurorului  Oleg Oală 
 

01 noiembrie 2011                                                                                               mun.Chişinău 
 

Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 
09.09.2011 în privinţa procurorului în procuratura mun.Chişinău, Oleg Oală şi, audiind 
informaţia dlui Nicolae Geru, Consiliul Superior al Procurorilor – 

 
C O N S T A T Ă: 

  
Procedura disciplinară în privinţa procurorului în procuratura mun.Chişinău, Oleg 

Oală, a fost pornită în baza raportului procurorului, şef al secţiei combatere tortură a 
Procuraturii Generale, I.Caracuian, privind îndeplinirea necorespunzătoare a obligaţiilor de 
serviciu în procesul examinării materialelor de control nr. 1-47/10 şi 1-48/10 în ordinea 
art.274 CPP.   

În cadrul controlului de serviciu s-a constatat că procurorul O.Oală superficial a 
cercetat circumstanţele cazului şi fără a pătrunde în esenţa conflictului iscat între 2 
colaboratori ai organelor de poliţie, în lipsa rezultatelor examinării medico-legale, prin care 
se confirma existenţa leziunilor corporale, neîntemeiat a refuzat în pornirea urmăririi 
penale. Prin ordonanţa Prim-adjunctului Procurorului General din 24.05.2011 ordonanţa 
emisă de către O.Oală a fost anulată, cu începerea urmăririi penale în baza art. 328 alin.(2) 
lit.a) Cod penal.   

Examinând materialele procedurii disciplinare Colegiul disciplinar a ajuns la 
concluzia că procurorul O.Oală, adoptând hotărâri vădit ilegale şi neîntemeiate,  a încălcat 
prevederile art. 54 lit.a) din Legea cu privire la Procuratură şi prevederile pct.5 lit.a), pct.7 
lit.c) din Codul de etică al procurorului, acţiuni  care, potrivit art. 61 lit.lit a) şi j) din Legea 
cu privire la Procuratură, constituie abateri disciplinare.  

Totodată, Colegiul disciplinar a decis inoportunitatea aplicării sancţiunii disciplinare, 
luând  în consideraţie atitudinea procurorului Oleg Oală faţă de încălcările admise, precum 
şi faptul că pe parcursul activităţii în organele procuraturii n-a fost sancţionat disciplinar. 

Prin hotărârea din 09.09.2011 Colegiul disciplinar a încheiat procedura disciplinară 
în privinţa lui Oleg Oală, limitându-se doar la examinarea în şedinţă a materialelor de 
procedură, conform art.125 alin.(2) lit.c) din Legea cu privire la Procuratură. 

Hotărârea Colegiului disciplinar menţionată nu a fost contestată în conformitate cu 
prevederile art.127 din Legea cu privire la Procuratură. 
  În astfel de circumstanţe, în temeiul art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit. f) din Legea cu 
privire la Procuratură, Consiliul Superior al Procurorilor - 
 

H O T Ă R Ă Ş T E: 
   
  Hotărârea Colegiului disciplinar din 09.09.2011 în privinţa procurorului în 
procuratura mun.Chişinău, Oleg Oală, se validează. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură. 

Publicarea hotărârii conform art.95 alin.(2) din Legea cu privire la Procuratură pe 
pagina Web a Procuraturii. 
 
Preşedintele Consiliului  
Superior  al Procurorilor                    Iurie Garaba 


